

习近平会见新加坡国务资政李显龙

新华社北京11月26日电 11月26日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见新加坡国务资政李显龙。

习近平高度评价李显龙担任新加坡总理期间带领新加坡取得显著成就,并长期关心和支助中新合作。习近平指出,去年我们共同确立了中新全方位高质量的前瞻性伙伴关系,为两国关系发展明确了战略方向。明年是中新建交35周年,双方要密切高层往来,进一步加强发展战略对接,深化各领域合作,为两国人民带来更多福祉,为地区和繁荣作出更大贡献。

习近平指出,今年是苏州工业园区开发建设30周年。30年间,苏州工业园区从“池塘洼地”变成“创新之城”,树立了两国合作的生动样板,也是新加坡深度参与中国改革开放的见证。中国坚持走符合自己国情的中国特色社会主义

义道路,已经开启进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新征程。中国将始终坚持集中精力办好自己事情,有信心保持经济长期向好,实现高质量发展。欢迎新方继续做对华合作的先行者,用好中新双边合作机制会议平台,高水平运营好重大合作项目,把握数字化、绿色化发展机遇,续写新时代中新合作新篇章。

习近平指出,当今世界正经历百年未有之大变局。面对风险和挑,任何国家都不可能独善其身,坚持团结合作、开放包容才是人间正道。中方愿同新方一道,践行真正的多边主义,顺应经济全球化潮流,维护国际公平正义,抵制集团对立、分裂对抗,构建亚洲命运共同体。

李显龙表示,去年3月我成功访华,同习近平主席共同宣布将中新关系定

位提升为全方位高质量的前瞻性伙伴关系。两国关系进一步加强,双边合作机制会议顺利召开,产生很多务实成果。苏州工业园区开发建设30年来,已经发展成为现代化城镇,成为新中高质量合作的成功实践和金字招牌,同时也向世界展现了中国不断改革开放的姿态。中国已经找到了成功的现代化发展道路,新方对中国的未来充满信心,相信中国将保持发展繁荣,为世界的和平和发展作出更大贡献。新方将继续致力于深化同中国的合作,积极参与中国式现代化进程。当前复杂国际形势下,各国应该秉持长远眼光,坚持多边主义,致力于团结合作,共同应对风险挑战,更好造福人民。

双方还就中美关系、地区形势等共同关心的重大问题交换了意见。

王毅参加会见。

习近平会见萨摩亚总理菲娅梅

新华社北京11月26日电 11月26日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见萨摩亚总理菲娅梅。

习近平指出,萨摩亚在太平洋岛国中第一批同新中国建交。建交近50年来,两国保持传统友好,始终相互尊重、平等相待、合作共赢。中方一贯主张,国家不分大小一律平等,都有独立自主实现现代化的权利。中方坚定支持萨方维护自身主权和独立,自主探索符合本国国情的发展道路,愿同萨方坚持互尊互信,加强治国理政和发展经验交流,继续在南南合作框架内为萨摩亚经济社会发展提供帮助,深挖经贸、投资、农业等领域潜力,拓展互利合作,实现共同发展。

菲娅梅表示,在习近平主席杰出领

导下,中国取得巨大发展成就,为全球南方国家树立了榜样,萨方愿意学习借鉴中国式现代化特别是习近平主席有关减贫、绿色发展等治国理政经验。感谢中方长期以来给予萨摩亚宝贵帮助,萨方高度评价赞赏中国秉持不干涉别国内政原则,对太平洋岛国的帮助不附加任何政治条件,向来言出必行,说到做到。萨方坚定恪守一个中国原则,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议。萨方将中国作为重要战略伙伴,期待以明年共同庆祝两国建交50周年为契机,推动两国关系进一步发展。

会见后,双方发表《中华人民共和国和萨摩亚独立国联合声明》。

王毅参加会见。

发展。双方要促进文明互鉴,加强教育、文化、青年等人文领域交流合作,推动中萨全面战略伙伴关系行稳致远。

习近平强调,中国对太平洋岛国秉持“四个充分尊重”原则,对太平洋岛国的帮助不附加政治条件,不强加于人,不开“空头支票”。中国对太平洋岛国的政策开放包容,没有私心,不针对第三方,不搞地缘争夺和势力范围。中方愿将帮助太平洋岛国提升应对气候变化能力作为优先合作领域,推动《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》全面有效实施,维护共同但有区别的责任原则,维护公道正义和全球南方共同利益,携手构建人类命运共同体。

菲娅梅表示,在习近平主席杰出领

共建民族团结一家亲的和谐家园

“社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲”“要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地”“建设多民族群众互嵌式社区,是促进各族群众交往交流交融的重要途径”……党的十八大以来,习近平总书记到民族地区考察时,常常来到社区了解民族团结工作,多次作出重要指示。

在不久前召开的全国民族团结进步表彰大会上,习近平总书记强调:“构建互嵌式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。”

记者近期在内蒙古、宁夏、青海、新疆、广西等地走访时看到,各地牢记总书记嘱托,通过扎实的社区建设、有效的社区服务、丰富的社区活动,打造互嵌式社区,各族群众一家亲的氛围越来越浓厚,民族团结之花越开越绚烂。

“社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲”“要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地”“建设多民族群众互嵌式社区,是促进各族群众交往交流交融的重要途径”……党的十八大以来,习近平总书记到民族地区考察时,常常来到社区了解民族团结工作,多次作出重要指示。

在不久前召开的全国民族团结进步表彰大会上,习近平总书记强调:“构建互嵌式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。”

记者近期在内蒙古、宁夏、青海、新疆、广西等地走访时看到,各地牢记总书记嘱托,通过扎实的社区建设、有效的社区服务、丰富的社区活动,打造互嵌式社区,各族群众一家亲的氛围越来越浓厚,民族团结之花越开越绚烂。

“社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲”“要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地”“建设多民族群众互嵌式社区,是促进各族群众交往交流交融的重要途径”……党的十八大以来,习近平总书记到民族地区考察时,常常来到社区了解民族团结工作,多次作出重要指示。

在不久前召开的全国民族团结进步表彰大会上,习近平总书记强调:“构建互嵌式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。”

记者近期在内蒙古、宁夏、青海、新疆、广西等地走访时看到,各地牢记总书记嘱托,通过扎实的社区建设、有效的社区服务、丰富的社区活动,打造互嵌式社区,各族群众一家亲的氛围越来越浓厚,民族团结之花越开越绚烂。

第十二届全国少数民族传统体育运动会民族大联欢活动举行



11月26日,第十二届全国少数民族传统体育运动会民族大联欢活动在海南省三亚市举行。图为当日,演员在联欢晚会现场向观众挥手致意。

椰风挑动银浪,亲友相聚联欢。

26日,第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称“运动会”)民族大联欢活动在三亚上演。这里除了平日的蓝天白云金沙碧海,更多了许多化不开的浓郁色彩、冲不淡的浓郁情感。

来到天涯海角游览区,一眼可见远处的海面,人与海之间,是一条长长的欢迎大道。未进景区,海南特色的牛角号与蛙锣便已奏响迎宾。脚步踏入景区里的幸福大道,海南传统牛皮鼓与“打柴舞”轮番上演,最后则是茶酒文化这一欢迎宾客的“最高礼仪”。“来到我们这里,这里就是你的家,喝了这杯山兰酒,我们永远是朋友……”

歌声热烈奔放,如同大道两旁盛开的三角梅。

欢迎仪式过后,便是下午的游园环节。结合天涯海角风情场景与“奇遇游园会”理念,百花民舞场、国潮非遗街、奇遇百戏里、民俗社火集、逐浪音乐会5个主题展演区与丛林游艺区、沙滩游艺区两个游艺互动区域开放迎客。

百花民舞场背靠大海,经典民族舞蹈与海南特色舞蹈在此上演,吸引不少选手驻足,也有人在演出间隙拾级而下,踏上沙滩。新疆代表团沙哈尔地表演项目的穆斯塔帕·艾合买提平时在阿克苏工作,这次来到三亚第一次看到大海,身着维吾尔族风格的漂亮服装,他

在海边留下一张“人生照片”。

沙滩上的足印被海浪抚平,关于这届运动会的美好记忆则会一直留存心底。

“看到大海非常激动,前几天还在海里游了泳。这次也认识了不少朋友,河南代表团、内蒙古代表团还有香港和澳门代表团的,特别喜欢这里的氛围!”这个帅气的新疆小伙子说。

丛林游艺区热闹非凡,“投壶”“趣味乒乓”等体验活动瞬间围满人群。设置的项目之外,已经有不少人自发地跳起舞蹈。北京代表团北京西藏中学的藏族学生们与西藏代表团的选手们惊喜相遇,随着音乐跳起锅庄。

高三学生玉珍虽然有着学业的压力,但依然果断报名参加本届运动会。“今天和西藏代表团一起跳锅庄,真的感觉回到了西藏,前几天的开幕式也让我感觉真的是中华民族一家亲,不管在哪个地方,大家都是一家人。”

逐渐扩大的舞圈引得其他代表团的选手们也纷纷加入,从林边跳出一个大大的同心圆。

活动既有传统,也有新意。奇遇百戏里单元,魔术师、小丑在街头与嘉宾、运动员进行互动交流。逐浪音乐会区域,海边贝壳形舞台上风格多变,民族风情、流行乐队与国潮音乐来回切换。各区域的道路上,选手们携手游

园,海面泛起金光,照亮路上一张张欢快的脸庞。丰富多彩的民族服装穿梭其间,如同雨林中百花盛开。

开赛以来一直在三亚河训练比赛,香港龙舟运动员陈晓彤直言民族大联欢的规模比自己想象中大多,可以说是大饱眼福。台湾少数民族代表团与云南代表团互赠礼物,并互相发出邀请邀约。“从队员变成教练,我参加了五届运动会,到后来每一届都能见到老朋友,也能结识新朋友。”云南代表团教练李吉欣感叹。

游园活动渐近尾声,选手们前往亚沙公园。本届运动会民族大联欢的联欢环节在此举行。

阳光收起热度,晚霞渐见温柔。从祖国北疆到西南边陲,从雪域高原到天山南北,不同地域、不同民族的节目以大海为背景渐次登场。《马铃儿唱响幸福歌》结合民族舞蹈与走马文化,舞者既是骑手,也是骏马;朝鲜族舞蹈《谷雨》于春雨绵绵中播下希望,来日收获金色梦想。

歌舞《同心共筑中国梦》为当晚的演出收官,节目告一段落,欢庆仍未结束,意犹未尽的演员与观众在舞台上一起歌唱,欢快起舞,不分民族,不分你我。舞台上,随着表演不停变换场景的“永恒之环”大屏幕画面定格,“民族大联欢,天涯共此时”。

据新华社电

“社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲”“要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地”“建设多民族群众互嵌式社区,是促进各族群众交往交流交融的重要途径”……党的十八大以来,习近平总书记到民族地区考察时,常常来到社区了解民族团结工作,多次作出重要指示。

在不久前召开的全国民族团结进步表彰大会上,习近平总书记强调:“构建互嵌式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。”

记者近期在内蒙古、宁夏、青海、新疆、广西等地走访时看到,各地牢记总书记嘱托,通过扎实的社区建设、有效的社区服务、丰富的社区活动,打造互嵌式社区,各族群众一家亲的氛围越来越浓厚,民族团结之花越开越绚烂。

“社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲”“要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地”“建设多民族群众互嵌式社区,是促进各族群众交往交流交融的重要途径”……党的十八大以来,习近平总书记到民族地区考察时,常常来到社区了解民族团结工作,多次作出重要指示。

在不久前召开的全国民族团结进步表彰大会上,习近平总书记强调:“构建互嵌式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。”

记者近期在内蒙古、宁夏、青海、新疆、广西等地走访时看到,各地牢记总书记嘱托,通过扎实的社区建设、有效的社区服务、丰富的社区活动,打造互嵌式社区,各族群众一家亲的氛围越来越浓厚,民族团结之花越开越绚烂。

“社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲”“要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地”“建设多民族群众互嵌式社区,是促进各族群众交往交流交融的重要途径”……党的十八大以来,习近平总书记到民族地区考察时,常常来到社区了解民族团结工作,多次作出重要指示。

在不久前召开的全国民族团结进步表彰大会上,习近平总书记强调:“构建互嵌式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。”

记者近期在内蒙古、宁夏、青海、新疆、广西等地走访时看到,各地牢记总书记嘱托,通过扎实的社区建设、有效的社区服务、丰富的社区活动,打造互嵌式社区,各族群众一家亲的氛围越来越浓厚,民族团结之花越开越绚烂。

我国将于2027年全面实现5G规模化应用

据新华社电 记者26日从工业和信息化部了解到,工业和信息化部等十二部门近日联合印发《5G规模化应用“扬帆”行动升级方案》,提出到2027年底,构建形成“能力普遍、应用普及、赋能普惠”的发展格局,全面实现5G规模化应用。

“我从‘筑体汇’小程序上得知附近观山湖中学的体育场地周末和非教学时间都对外开放后,就在小程序上预约,晚上带着孩子去学校跑步、打球,既放松了心情,又锻炼了身体。”市民张女士说。

张女士口中的“筑体汇”小程序是市体育局打造的贵阳市智慧体育公共信息服务平台。通过该平台,市民可选择预约学校和社会体育场馆进行运动,平台整合运用各类数据资源,为社会公众提供便捷、智能的公共体育服务。截至目前,全市2100余个公共体育场地被纳入平台管理,基本实现全民健身场地设施数据台账集中管理。

“您本次共使用3分钟,运动数量60次,消耗能量100卡,欢迎您下次使用。”日前,在观山湖公园智能健身驿站,居民孙红在健身器材上做完运动后,器材立即报出他的运动数据。孙红今年65岁,室外智能健身房入驻公园后,他每天都去公园锻炼。

室外智能健身房是贵阳市为满足

超75%,5G物联网终端连接数超1亿。

方案围绕应用、产业、网络、生态“四个升级”明确主要任务,持续增强5G规模应用的产业全链条支撑力、网络全场景服务力和生态多层次协同力,全力推进5G实现更广泛、更深层次、更高质量的多方位赋能。

市民健身需求而建设的,于2021年10月投用,分测区、肌肉训练区、竞赛区,设有智能发电高拉推举双功能训练器、腿部屈伸双功能训练器、智能竞赛车等健身器材。目前,贵阳贵安共有43个这样的健身房,分布在多个“15分钟生活圈”内。

“这些健身器材很智能,可以通过微信小程序实时查看运动数据,能根据实际情况制定合适的运动计划,还提供专业指导内容,让我们在‘家门口’就能体验到健身房的服务。”市民周乘兴说。

超75%,5G物联网终端连接数超1亿。

方案围绕应用、产业、网络、生态“四个升级”明确主要任务,持续增强5G规模应用的产业全链条支撑力、网络全场景服务力和生态多层次协同力,全力推进5G实现更广泛、更深层次、更高质量的多方位赋能。

市民健身需求而建设的,于2021年10月投用,分测区、肌肉训练区、竞赛区,设有智能发电高拉推举双功能训练器、腿部屈伸双功能训练器、智能竞赛车等健身器材。目前,贵阳贵安共有43个这样的健身房,分布在多个“15分钟生活圈”内。

“这些健身器材很智能,可以通过微信小程序实时查看运动数据,能根据实际情况制定合适的运动计划,还提供专业指导内容,让我们在‘家门口’就能体验到健身房的服务。”市民周乘兴说。

第二届中国国际供应链促进博览会在北京开幕

11月26日,由中国贸促会主办的第二届中国国际供应链促进博览会在北京开幕,主题是“链接世界,共创未来”。

图为当日在第二届中国国际供应链促进博览会国机集团展台拍摄的“东方红MH804M”丘陵山地拖拉机。

新华社/传真

